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gMAT2 - KN1 (Linearna funkcija Il. - Geometrija v ravnini l.) - B

[ Ime, priimek, oddelek: s Ol eviig Tow: 48,’&?}— /20t \
l : ; i
o Datum: 24 .10. 218 Ocena: OOQp (L))
l]Spodnje meje ocen: 9t za zd, 12t za db, 15t za pdb in 18 t za odlI. ]

)

1. Dana je premica p z enacbo g—z — %N
a) Narisi premico p in njeno enaébo zapisi v implicitni obliki s tujimi

celimi koeficienti. Ob nadaljnjem reSevaniju sliko dopolnju;j.

TocCki Min N naj bosta preseciséi premice p z abscisno ingﬂinatno 0sjo,
O pa koordinatno izhodig&e. Prikazi notranjost trikotnika MNO. Ob nadaljnjem

resevanju sliko dopolnjuj. Rezultate delno koreni, racionaliziraj, okrajsa;j ...
b) Izracunaj obseg in plosgino trikotnika MNO.
{’gc) Izracunaj natanéni dolzini viine in tezis¢nice na stranico MN.
d) Zapisi ena¢bo vzporednice g premici p skozi koordinatno izhodig&e
in enacbo premice r, ki je nosilka tezisénice na stranico MN.

e) Zapisi pogoj, ki dolo¢a koordinate totk v notranjosti trikotnika MNO. 8t/ 10t

2. Kateri konveksni n-kotnik ima 12 stranic manj kot diagonal? c@f 121

3. a) lzraunaj suplementarni kot kota o = 24°26".
b) IzraCunaj komplementarni kot kota o/ = 24,26° .

’_90) Izracunaj kot, Cigar komplementarni in suplementarni kot
sta v razmerju 7 : 16. % |41

4. Konstruiraj trikotnik ABC s podatki a = 5 cm, b = 4 cm, a3,

Skica in opis poteka konstrukcije sta obvezna. %SP 41

5. Dodatna naloga: V 1. nalogi dolo¢i lego ogli§¢a P na abscisni osi,
da bo plos€ina trikotnika MNP dvakratnik ploséine trikotnika MNO. /1 + 2t
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